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SEDUTA CONSILIARE DEL 13/05/2022 ore 17,00 – Verbale n° 10/22 
 
 

  Presenti:  
   S. Mancini Presidente  SI 

  G. Spoletini Vice Presidente SI 
A. Badolato Segretario  SI 
A. Galli Tesoriere  SI 
L. Bachini Consigliere  NO 
M. Balducci Consigliere  SI 
L. Banella Consigliere  NO 

  L. Cesaretti  Consigliere  NO 
  G. Drisaldi Consigliere  SI 

G. Fagotti Consigliere  NO 
  S. Falchetti Consigliere  SI 
  P. Gattini Consigliere  SI 
  A. Lutazi  Consigliere  SI 
  V. Pane Consigliere  NO 

   --------------- ----------------  ---- 
 
Ordine del Giorno: 
 
…Omissis… 
 

3. Iscritti privi del domicilio digitale - decisioni in merito (Relatore: A. Badolato); 
4. Recepimento Nuovo Codice Deontologico degli Ingegneri Italiani, Circ. CNI 

n. 882/XIX Sess./2022 (Relatore: G. Spoletini); 
5. Protocollo di Intesa Ordine degli Ingegneri e degli Architetti della Provincia di 

Perugia /Comune Di Citerna (Relatori: S. Mancini - M. Balducci); 
8. Comune di Città di Castello - Commissione Comunale di Vigilanza sui Locali 

di pubblico spettacolo - Designazione Membri. Prot. n. OING-PG398/2022;  
9. Ing. Renato Morbidelli - Ratifica richiesta logo dell’Ordine e prefazione 

Stampa terzo volume "piogge di progetto" (Relatore: L. Banella); 

 
…Omissis… 

 
--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 17,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’Ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
3. 
Il Consiglio, facendo seguito comunicazione della casella PEC, in ottemperanza 
all’obbligo di cui alla L. 11/09/2020 n. 120, delibera la riammissione all’Albo, che revoca 
la delibera consiliare di sospensione del 7 settembre 2021, del seguente iscritto: 

N. ISCRIZIONE COGNOME NOME CODICE FISCALE 

A1203  FAGGIOLI PIERO FGGPRI57S22F868X 
4. 
Il Consiglio delibera di fare proprio il Nuovo Codice Deontologico degli Ingegneri 
Italiani.  
5. 
Il Consiglio dopo aver visionato la bozza di protocollo arrivata dal Comune di Citerna 
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delibera di sottoscrivere il sopracitato Protocollo di Intesa Ordine degli Ingegneri e degli 
Architetti della Provincia di Perugia /Comune Di Citerna. 
8.  
Il Consiglio delibera di nominare in seno alla Commissione Comunale di Vigilanza sui 
Locali di pubblico spettacolo del Comune di Città di Castello la seguente terna di 
Ingegneri: Dott. Ing. Simone Innocenti, Dott. Ing. Maurizio Cestini, Dott. Ing. Massimo 
Gialletti. 
9. 
Il Consiglio ratifica il patrocinio alla stampa del terzo volume intitolato "Piogge di 
progetto" del Prof. Ing. Renato Morbidelli e incarica l’Ing. Banella di curare la 
prefazione del libro. 
 

…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 17.55 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Stefano Mancini)  (dott. ing. Antonella Badolato) 
 


